

## Vijesti Centra za međunarodne studije i Atlantskog vijeća Hrvatske

### Trodnevni posjet Pečuhu

14.-16. siječnja 2005.

Posjet Pečuhu studenata poslijediplomskog studija "Međunarodni politički odnosi" Fakulteta političkih znanosti organiziralo je Atlantsko vijeće Hrvatske u suradnji s generalnim konzulom RH u Pečuhu. Drugog dana posjeta održana je konferencija u Europskom domu, koju su prigodnim riječima otvorili suorganizatori: mr. sc. Ivan Bandić, generalni konzul RH u Pečuhu i prof. dr. Radovan Vukadinović, predsjednik Atlantskog vijeća Hrvatske. Konferencija je ponudila dva iznimno zanimljiva predavanja: prof. dr. Zoltan Bretter govorio je o položaju Mađarske nakon ulaska u EU, dok je prof. Ivica Đurok zanimljivim i temeljitim pristupom oslikao položaj Hrvata u Mađarskoj. Nakon plodonosne rasprave uslijedila je promocija knjiga izdavačke kuće "Politička kultura" u Hrvatskom kazalištu u Pečuhu, gdje se prisutnima uz domaćina obratio i dr. Radule Knežević, direktor spomenute izdavačke kuće. Posljednji dan obilježio je posjet Hrvatskoj kući, te muzejima Zsolnay i Vasarely.

### Godišnja skupština Atlantskog vijeća Hrvatske

Na Fakultetu političkih znanosti održana je 24. siječnja 2005. godišnja skupština Atlantskog vijeća Hrvatske. Prof. dr. Radovan Vukadinović, predsjednik AVH osvrnuo se na dosadašnje djelatnosti, suradnju s ATA-om i NATO savezom, ministarstvima i ostalim partnerima, te istaknuo ulogu mladih u daljnjem jačanju Atlantskog vijeća. Potpredsjednica vijeća dr. sc. Lidija Čehulić podnijela je izvještaj o aktivnostima u 2004. godini istaknuvši izdavačku i obrazovnu djelatnost, kao i organizaciju tradicionalnih ljetnih škola na otoku Šipanu. Dr. sc. Lidija Kos-Stanišić, tajnica AVH predstavila je financijsko izvješće za 2004. godinu. Potpredsjednik AVH, prof. dr. Siniša Tatalović, predstavio je program rada Atlantskog vijeća za 2005. godinu kroz realizaciju slijedećih aktivnosti: organizaciju predavanja, okruglih stolova i studijska putovanja, konferencija i seminara u Hrvatskoj, kao i daljnju izdavačku i informativnu djelatnost te intenzivnu međunarodnu suradnju.

Predsjednik Nadzornog odbora dr. Radule Knežević izvjestio je da je Nadzorni odbor pregledao i prihvatio sva izvješća. Jednoglasno je dana razrješnica starim odborima AVH i prihvaćen prijedlog novog Upravnog i Nadzornog

odbora, s time da je ja na još jedan četverogodišnji mandat izabrano isto vodstvo. Tajnica Odbora mladih AVH, Đana Luša izvjestila je o aktivnostima Odbora mladih u 2004. godini.

*Članovi Odbora mladih Atlantskog vijeća Hrvatske*